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Организациям необходимо предоставить в налоговые органы уведомления об 

исчисленных суммах авансовых платежей по имущественным налогам  

 

УФНС России по Республике Крым напоминает организациям о том, что 

уведомления об исчисленных суммах авансовых платежей по имущественным 

налогам (далее – Уведомление) за 2 квартал 2024  года необходимо представить в 

налоговые органы не позднее 25 июля 2024 года. А внести авансовый платеж 

необходимо не позднее 29 июля 2024 года (с учетом переноса из-за выходных 

дней). 

При отсутствии корректно заполненного Уведомления (по форме 

КНД 1110355) авансовые платежи при наступлении установленного срока 

их уплаты не будут распределены по реквизитам КБК и ОКТМО в бюджеты 

Республики Крым и муниципальных образований по месту нахождения объектов 

налогообложения, а поступят на Единый налоговый счет налогоплательщика.  

Обращаем внимание на возможность представления единого Уведомления за 

2024 с разбивкой по налогам и по отчетным/налоговым периодам (1,2,3 кварталы 

2024 года и 2024 год по срокам уплаты 02.05.2024, 29.07.2024, 28.10.2024, 

28.02.2025 соответственно). 

Уведомление передается в электронной форме по телекоммуникационным 

калам связи с применением электронной подписи  либо через онлайн-сервис сайта 

ФНС «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица». 

Налогоплательщики, не указанные в пункте 3 статьи 80 Налогового кодекса 

Российской Федерации, могут представить уведомление на бумажном носителе. 

Форма, порядок заполнения и формат представления Уведомления                                 

в электронной форме утверждены приказом ФНС России от 02.11.2022                 

№ ЕД-7-8/1047@. 

 

 

 

 

 

 


